



《等待戈多》

爱斯特拉冈:走到台中,停住脚步,背朝观众。
爱斯特拉冈:美丽的地方。(转身走到台前方,停住脚步,脸朝观众)妙极了的景色。(转向弗拉季米尔)咱们走吧。
弗拉季米尔:咱们不能。
爱斯特拉冈:干嘛不能?
弗拉季米尔:咱们在等待戈多。
爱斯特拉冈:你期望什么?你总是等到最后一分钟的。
弗拉季米尔:(若有所思地)最后一分钟……(他沉吟片刻)希望迟迟不来,苦死了等的人。

戈多降临

湖南家居企业开辟CSR成长路径

谁是戈多?尽管贝克特未在课文中给出答案,但一个普遍的观点是,戈多象征着希望与理想,能够带领人走出生存困境。

2013年的湖南家居行业,CSR(Corporate-Social-Responsibility企业社会责任)的意识早已苏醒,一系列有关社会公众福祉和利益的行为已被付诸实践。对于受益群体来说,戈多不再是一个朦胧虚空的幻影,它已慢慢降临,为弱者重建善意与鲜花之国。

子,喜盈门·范城每周都会举办“爱心书屋”和“跳蚤市场”,组织儿童义工卖;为了给子孙后代留下青山绿水,晚安集团不惜在200亩的工业园内,划出60亩种植生态林;旺德府集团由股东出资,成立同爱基金,此后的每年从销售收入中提取固定比例注入基金;还有率先尝试家具以旧换新的居然之家,“保卫湘江”、支持通道灾后援建的金煌集团,为廉租房、公租房提供家具的红星美凯龙,他们都在寻求更有效地从事公益慈善事业的方式。



靖州大火次日,长沙居然之家募资2万余元千里支援。

>>>记者点评

美国电影《蜘蛛侠》中有句台词:能力愈强,责任感愈大。用传统语言来阐述,就是君子厚德,兼济天下。

企业不仅是一种经济性存在,也是一种社会性存在,不仅是一种商业力量,也是一种社会力量。每个人都不是一座孤岛,企业和社会更是紧密相连的大陆。湖南家居行业的公益实践早已开始,不同的价值观和方法论,成就了各个品牌不同的公益DNA,结果却是殊途同归——它使公益不仅仅以一种被人审视的善的形式存在,而是越来越成为品牌价值的普遍传达方式。

对于公益,观念或许有不同,但有一点是共识:在现代社会,做公益可以默默无闻,但不能碌碌无为,社会责任不应只是一种理想,它更应该成为一个事实,改造仍然不完善的现在,也给未来提供更多的可能性。■记者 张丹

美迪装饰捐建爱心图书室

10月26日,美迪装饰发起义演,为湘西贫困学校募集图书,当晚共募集各类实用图书5596册,捐往湘西保靖县花桥小学、黄连小学、盐井小学,丰富贫困地区学生们的课余生活。在此次募捐活

动中,美迪装饰作为发起者,在前期联手义工组织对3所受损小学进行了摸底调查,之后更是捐出10万元,用于购买图书和为图书室配置阅览桌椅。

居然之家千里驰援靖州大火

8月5日,怀化靖州苗族侗族自治县寨牙乡江口村4组、5组所在团寨发生火灾。两个村民组的70多户人家中有58户木质房屋被烧毁,受灾群众248人,直接经济损失680万元。8月6日,长沙居然之家募集了三大车物资,于次日

清晨千里驰援,将价值2万余元的大米、折叠床等生活物资分发给受灾村民。为了使救灾物资的发放有序进行,居然之家的救灾队伍专门在临时安置点成立了救灾指挥部,在2小时内完成卸货、物资统计造册和村民组织等工作。

美国AMC院线公司纽交所成功上市 并购一年收益翻番,创造中国企业并购美国公司并在美国上市纪录



大连万达集团股份有限公司(“万达集团”)今天宣布,集团旗下拥有的美国AMC院线公司(“AMC”)以18美元的价格首次公开发行18421053股A类普通股,如加上超额配售,募集资金近4亿美元。并于美国当地时间2013年12月18日正式登陆纽约证券交易所上市交易。AMC上市当日开盘价为19.18美元,较发行价上涨7%。AMC上市后,公司股权总市值达到18.68亿美元,其中万达集团持有股权市场价值约14.60亿美元。

并购一年收益翻番

据接近交易人士透露,相比当时万达集团对AMC收购对价26亿美元(其中19亿美元为承继债务)中7亿美元的股权价值投入,并购后一年零三个月,收益超过一倍,创造了中国企业并购美国公司,并在美国上市的完美纪录。

2012年万达集团收购AMC时,恰逢美国影院行业处于历史低谷,AMC公司业绩持续低迷。万达集团董事长王健林凭借其独到的眼光和魄力,拍板了收购决定。在完成收购后,万达集团通过持续性资本投入改善了AMC的债务结构,推行了全新、高效的管理层激励机制,并大力支持管理层进行一系列以增强顾客体验为中心的业务创新。此外,AMC还通过在影院内配置头等舱式座椅、影院内餐厅等措施成功实施了差异化策略,再次领先竞争对手,并有效实现了业绩的大幅改善,最终使AMC这家百年老店重新焕发生机。

进入国际资本市场新起点

今年以来,美国经济持续复苏,美国股市也出现历史性上涨,股指在近期更是连创新高。万达

集团决定抓住这一契机迅速启动AMC的IPO和上市工作,并在圣诞节前夕迅速开展了紧锣密鼓的全球路演,受到全球投资者的热烈追捧,最终获得机构投资者6倍以上的超额认购。AMC此次公开发行所筹集的资金将主要用于削减债务和经营用途,而上市将有助于AMC优化财务结构、降低资金成本、增强盈利能力,继续提升AMC的市场价值。

万达集团王健林董事长表示,万达已经具备按照国际市场规则来收购和整合企业的的市场的新起点。截至2013年9月30日,AMC公司在纽约、洛杉矶、芝加哥等美国10大市场中,市场份额均位列第一或第二;AMC公司在过去12个月创下观影人次超2亿、销售额27亿美元、净利润8160万美元的业绩。

■记者 邹瑶平

长沙西中心首创长沙枢纽经济体



长沙西中心项目交通枢纽效果图。

长沙西中心(长沙市河西交通枢纽)项目占地面积218亩,主体工程总建筑面积31.5万㎡,总投资30亿元,首创长沙枢纽经济体,包括枢纽站场和商业综合体两部分。

枢纽站场由长短途客运站、公交总站、轨道交通换乘站等组成,集结了长沙地铁2号线、200余条始发长短途客运线、机场专线、19条公交线路等城市城际交通线路,日均旅客换乘量可达25万人次。商业综合体总建筑面积22.1万

㎡,由三栋国际5A写字楼、一座国际品牌购物中心、一座地铁商城构成。

长沙西中心位于西二环与枫林路立交西南角,是大河西先导区规划的麓谷工业园、梅溪湖商务区、洋湖生态旅游区、大学城文化创意园、滨江新城、市府都市生活示范区六大功能区的天然地理中心和城市枢纽中心。据了解,项目于2012年11月20日开工建设,计划于2015年5月竣工。

■记者 张丹

CIMEN 喜盈门 建材 / 家具 / 灯饰 / 软装

更多惊喜尽在 cs.137home.com



名牌建材家具大清仓

重磅出击 震撼星城

跨年直销采购惠

12月21日、22日 — 2014年1月1日、2日、3日

1000个现金大奖等你拿 1000万全额提货券疯狂送

购满5000元即可获赠现金抽奖机会一次,单张销售清单5次封顶,最高可获4999元现金大奖。

新老顾客大联欢 1万份精美礼品来就送!

凡持有长沙喜盈门建材家具广场销售清单的顾客,于12月21日—22日至喜盈门7楼服务台,均可获赠价值38元精美礼品一份,限前1万名。

联盟PK争霸赛 强强联手 共推年末钜惠 12月21日—22日

冠军联盟年底大闯关

无需抽奖 百万大礼满额送!

- 1/ 满5000元送150元家具灯饰软装券; 2/ 满1万元送豪华床上用品一套或350元家具灯饰软装券;
3/ 满5万元送洗衣机一台或2500元家具灯饰软装券; 4/ 满10万元送液晶电视或5500元家具灯饰软装券。

购卡有惊喜! VIP升值卡购卡热线: 8872-6001/6002/6003

1/ 购卡即可获赠68元精美礼品一份, 2/ 购卡即可获得喜盈门100元全额提货券3张, 3/ 活动期间,持卡无需购物即可获得一次现金抽奖机会。

第六届福满星城购物消费节喜盈门特惠周



活动时间:12月21日—22日 活动地点:长沙喜盈门建材家具广场

喜盈门[长沙]建材家具广场 CIMEN(CHANGSHA)DECORATION MATERIALS & FURNITURE PLAZA

差价三倍还 高于同等市场价 差价退三倍

无理由退货 30天无理由退货

环保保障 绿色健康 环保保障

先行赔付 货真价实 先行赔付

地址:长沙市雨花区万家丽中路三段36号(喜盈门·范城3-8楼) 公交线路:16路、124路、806路、810路(喜盈门·范城站下车) 投资方:上海喜盈门国际商业连锁企业

服务热线 8873 3888 营业至 21:30 6万平米超大停车场供您免费泊车